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1. Kaxxmomy BBIpaXEHHUIO IIOCTABETE B COOTBETCTBHE €TO 3HAUCHHE:
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3anuuiMTe B OTBET LU(PHI, PACIIONOKUB HX B IMOPSJIKE, COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:

A b B

2. V3BeCTHO, 4TO YHCIIO m OTPUIATENbHOE. Ha KakoM M3 PHCYHKOB TOUYKH C KOOpPAHHATAMH 0, m, 2m,m> PACTIONOKEHE HA

KOOPJMHATHOH IIPAMOI B IPAaBUIIBHOM MoOpsaKe?
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B orsere YKa’)XKHTEC HOMED IIPAaBHJILHOIO BAPHAHTA.

3. 3HaueHUe KaKOTro U3 JaHHBIX BBIPAKEHUH SIBIISIETCS HAMMEHBIIMM?
B oTBere yKkaxxuTe HOMEp IPaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) V17
2) 3v2
V38
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4) V3V5

4. Haiinute KOpHU ypaBHEHHs x* + 3x = 18.
Ecin kopHEH HECKOJIPKO, 3aIIHILHTE HX YE€PE3 TOUKY C 3aIIATOH B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

5. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEX 1y TpadukaMu QyHKIMH U HOPMYIIaMH, KOTOPBIE HX 33/1a10T.
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1) y=x*+3x+3
3) y=—x*—3x—3

2) y=x>—3x+43

4) y=—x"+3x-3

OrBer VYKa’>XHTE B BHJIC II0CJIEIOBATC/IBHOCTH llH¢p be3 HpO6€JIOB H 3alIAThIX B YKa3aHHOM ITOPAZIKE

A

b |B

6. Jlana reomerpudeckas nporpeccus (b,), it Kotopoit bs = —14, bg = 112. Halinute 3HaMeHaTeIb IPOrPECCHUU.
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7. YnpocTtuTte BeIpaskeHHE 5
a—

YCHHUCE.

8. Ha xakom pucyHKe n300pa)KeHO MHOXKECTBO PELICHUI HepaBEeHCTBA ** 4+9x 420 > 0?
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U HAWJUTE €ro 3Ha4eHue Ipu a = —63, b =9,6. B oTBeTe 3anumuTe HaliICHHOE 3HA-
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9. llpsimbie m n n mapamutensHel. Haiinure £3, ecnmm £1 = 129°, £2 = 1°. Ot1BerT maiite B
rpamycax. \ 1

10. KacarensHbie B Toukax A U B K OKpYXHOCTH ¢ IIeHTpoM O TepeceKaroTcs Mo yriioM 86°. A
Haiinure yron ABO. OtBeT naiite B rpagycax.

11. B tpanetmu ABCD u3BectHO, uto AD =5, BC= 1, a e€ miomans paBHa 12. Haiiaure mio- B C
mans tpanerun BCNM, rie MN — cpennsis muaus Tpaneuun ABCD.

12. Ha xieruaToii Oymare ¢ pazMepoM KJIETKH 1 cM X 1 cM oTMedeHBl TOUku A, B 1
C. Hatinure pacctosaue ot Touku A 1o cepeaunbt otpeska BC. OTBET BHIPa3UTe B CaH- B E '|
TUMETpax.

13. Kakoe u3 cnenyromux yTBEpKACHUNA BEPHO?

1. ITmomans moboro mapasierorpaMmMa paBHa IIPON3BEICHUIO UTHH €T0 CTOPOH.
2. TpeyronbHHK co CTOpoHamH 1, 2, 4 cyiiecTByer.

3. OcHoBaHus 000 Tpaneuuy napaienbHbl.

14. B tabuuie 1aHbl pe3yabTaThl OJMMIIMAJ 10 PYCCKOMY sI3bIKY U Orosioruu B 11 «A» Kiacce.

Howmep yueHuka Bamt mo pycckoMy S3BIKY Bann o 6uonornn
5005 30 83
5006 94 90
5011 61 87
5015 38 81
5018 72 55
5020 96 55
5025 41 76
5027 63 82
5029 99 58
5032 71 35
5041 38 97
5042 97 60
5043 67 60
5048 34 90
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I 5054 I 73 I 96 |
TToxBanbHbBIC TPAMOTHI JAIOT TEM IIKOJBLHUKAM, Y KOTO CyMMapHbIil 0ait mo [ByM onumnuanaaM 6osbiie 150 win xots Obl 1Mo

OJIHOMY IIpenMeTy HaOpaHo He MeHblIe 80 GamioB. Ckonbko denoBek u3 11 «Ax», HaOpaBmux MeHbIIe 80 6aIIOB MO PYCCKOMY
A3BIKY, TTOTyYaT MOXBaTbHbIC TPAMOTHI?

o6

2)7

3)5

4)8

15. TIpu pabore poHapuka OaTapelika NOCTEICHHO pa3pshKaeTcsi U HANPSDKECHHUE B AJICKTPUYECKOW Lenu (oHapuka nanaetr. Ha
rpaduke MokasaHa 3aBHCUMOCTb HANPSDKCHHs B LMK OT BpeMeHH paboThl (oHapuka. Ha ropH30HTAIBEHON OCH OTMEUEHO BpeMst
paboTsl (hoHapyKa B Yacax, Ha BEPTHKAIBHON OCH - HaNpspKeHUe B BoabTax. Omnpenenute 1o rpaduky, 3a CKOJIbKO 4acoB paboThI
(onapuka HanpspkeHue ynaaér ¢ 1,6 B no 1,4 B.
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16. CniopTuBHBIil Mara3ut npoBOAUT akuuio: «JIrobas ¢pyroonka mo nexe 200 py6ueit. IIpu noxynke aAByx GyTOOIOK —CKUA-
Ka Ha BTOpyI0 75%». Ckousbko pyOuieif npuagrcs 3aruaTuTh 3a MOKYIKY ABYX GyTO0I0K?

17. Ha npsimoii AB B3sita Touka M. Jlyu MD - 6uccekrpuca yria CMB. N3BectHo, uto /DMC = 31°. Haiiaute yron CMA.
OrtBert paiiTe B rpagycax.

C

A M B

18. Ha nuarpamme npeacTaBiieHO pacupezesieHHe KOJIMYeCTBa MOJIb30BaTeNIel HEKOTOPOU COMAIbHON CETH M0 CTpaHaM MHpa.
Bcero B 3701 conmanbHO# ceT 9 MITH TTOJTb30BaTENEH.

Poccua

YEpaHHa
Beaapyce

Hpyrae crpaHe

Kakoe n3 cregyromux yTBep K I1eHHH HEBEPHO ?

1) ITonb3oBareneii u3 benapycu MeHblIe, YeM MMOIb30BaTENEH U3 YKpauHEL.

2) Ionp3oBateneii u3 Poccun Goinplie 4 MIJUIHOHOB.

3) IMonb3oBaTenei 3 YKpauHbI OOJIbIIE YETBEPTH OOIIETO YHCIIa TTOTb30BaTeIeH.
4) IMonw3oBateneii u3 benapycu Oonbiie, yeM nonbp3oBateneii n3 OUHISHANY.

B orBete 3anumuTe HOMEp BI)I6paHHOl"O YTBEPKACHUA.

19. UrpanbHyto kocTh OpocaroT 1Baxkabl. Haiiure BeposTHOCTH TOrO, YTO CyMMa JIBYX BBINABIIMX YHCET paBHA 6 WiH 9.
Pesynbrar okpyrimre 70 COTBIX.

20. YtoOsl mepeBecTH 3HaueHue Temneparypsl no mkaine Llenscust (t °C) B mkany ®apenreiita ( ¢ °F) nons3yrores popmysnoi
tr = 1,8tc +32, rue tc — rpanycsl Llenscus, tr — rpanycsl @apenreiita. Kakas temneparypa (B rpagycax) no mxaie @apenreiita
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cooTBeTcTBYeT 55° mo mkane Llenscns?

~14

21. Pemnte HepaBeHCTBO ————— < 0.
x24+2x—15

22. TypuCTHI NPOILIBUIM Ha JIOJKE OT JIarepsi HEKOTOPOE PACCTOSHHUE BBEPX MO TEUCHHIO PEKH, 3aTeM NMPUYAININ K Oepery H,
HOTYJISIB 3 yaca, BEpHYJINCh OOPAaTHO Yepe3 5 yacoB OT Hayaja IyTeniecTBys. Ha Kakoe paccTOsHUE OT Jiarepsi OHH OTIUIBUIH, €CIIH
CKOPOCTb TEUCHHUS PEKH paBHa 3 KM/4, a COOCTBEHHAs1 CKOPOCTb JIOIKH 9 KM/4?

(V16 —x2)?
x+4
KOM JIaHHOH (pyHKIIMH POBHO OJHY OOLIYIO TOUKY.

23. Ilocrpoiite rpadux QyHKIHMH y = U HalluTe Bce 3HaYEHHS a, IPU KOTOPBIX NpsiMas y = a UMeeT ¢ rpadu-

24. BricoTta TpeyroJibHIKA pa30MBaeT €ro OCHOBAHUE Ha J(Ba OTpe3kKa ¢ JuIMHaMu 8 U 9. Haiinure ainHy 5Toi BBICOTEI, €CIIH M3-
BECTHO, YTO JAPYrasi BEICOTa TPEYTOJIbHUKA JEJIMT €€ M0I10JIaM.

25. Touka E— cepenuna 60koBo# croponsl AB tpaneuun ABCD. JlokaxuTe, 4To Tuiomans Tpeyroyibaika ECD paBHa 1oio-
BHHE IUIOIAAN TPAICIHH.

26. Tpu OKpy>XHOCTH ¢ eHTpaMu 0,0, n O3 u pagumycamu 6, 1 1 7 COOTBETCTBEHHO ITOIIAPHO KACAIOTCSI BHEITHUM 00pa3oM.
Haiinute yron 010,03.
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